

ESTADO DO PARÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE MÃE DO RIO

À ILMA SRA. MARIA VALDILENI OLIVEIRA DONZA MD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MÃE DO RIO

REQUERIMENTO

Eu, **FRANCISCO ALMEIDA BASTOS**, Vereador, desta Câmara Municipal de Mãe do Rio, brasileiro, paraense, portador da Carteira de Identidade nº 3257217PC/PA e do CPF nº 210.785.802-00, residente e domiciliado a Rua Francisco Pedro de Lima, nº525, Bairro Centro, nesta cidade, vem com o devido respeito, requerer de V.Sa. autorização para viajar a cidade de Belém/PA, no Gabinete do Deputado Thiago Araújo para tratar assuntos de interesse do município no dia 27 de junho de 2023.

Isto exposto, vem requerer a concessão de 01 (uma) diária para custeio de transporte e alimentação.

Nestes Termos, Pede e Aguarda Deferimento.

Mãe do Rio, 26 de junho de 2023.

FRANCISCO ALMEIDA BASTÓS

Vereador

ENDEREÇO: AVENIDA CASTELO BRANCO, 425 - BAIRRO CENTRO CEP: 68675-000 - CNPJ: 34.679.530/0001-20 cmunicipaldmdr@gmail.com



ESTADO DO PARÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE MÃE DO RIO

PORTARIA Nº 0100/2023 - CMMDR

A Excelentíssima Senhora Presidenta da **Câmara Municipal de Mãe do Rio**, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a legislação vigente.

RESOLVE:

I – Designar a Sr. **FRANCISCO ALMEIDA BASTOS**, - Vereador desta Câmara Municipal, para viajar a cidade de Belém/PA, no Gabinete do Deputado Thiago Araújo para tratar assuntos de interesse do município no dia 27 de junho de 2023, atribuindo-lhe 01 (uma) diária, no valor de R\$ 500,00 (quinhentos reais), conforme a Resolução n° 01/2022, de 02 de maio de 2022.

II – A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, dê-se ciência e publique-se.

Gabinete da Presidenta da Câmara Municipal de Mãe do Rio, 26 de junho de 2023

MARIA VALDILENI OLIVEIRA DONZA

Presidente da Câmara Municipal de Mãe do Rio-PA, Biênio 2023/2024 CPF N° 376.521.762-04



ESTADO DO PARÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE MÃE DO RIO

RECIBO

Recebi da Câmara Municipal de Mãe do Rio, a importância de R\$ 500,00 (quinhentos reais), referente ao pagamento de concessão de 01 (uma) diária, destinadas a custear despesas com alimentação e transporte, em decorrência de minha viagem a Belém/PA, no Gabinete do Deputado Thiago Áraújo para tratar assuntos de interesse do município no dia 27 de junho de 2023, conforme **Portaria nº 0100/2023**

Mãe do Rio, 26 de junho de 2023

FRANCISCO ALMEIDA BASTOS

	NOME	FRANCISCO ALMEIDA BASTOS
	END	Rua Francisco Pedro de Lima,525,Centro, Mãe do rio
	DOC	CPF Nº 210.785.802-00 RG nº 3257217 PC/PA

PAGO

Em, / /

RAIMUNDO MAURO DA SILVA MACHADO



ESTADO DO PARÁ ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARÁ Gabinete do Deputado THIAGO ARAÚJO

DECLARAÇÃO DE COMPARECIMENTO

Declaro a Câmara Municipal de Mãe do Rio, que o vereador **Francisco. Almeida Bastos** - União Brasil (CPF: 210.785.802-00) esteve neste gabinete da Assembleia Legislativa, para tratar de assuntos relacionados ao Município de Mãe do Rio, no dia 27 de junho de 2023.

Palácio Cabanagem, 27 de junho de 2023.

THIAGO ARAÚJO

Deputado Estadual